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Inleiding
Als werkgever wilt u fitte, productieve en blije medewerkers op de werkvloer. Fit worden
en blijven bereik je door voldoende intensief te bewegen. U kunt daarbij helpen door een
bruto/netto uitruil van de abonnementskosten. In de WKR biedt de belastingdienst daar
ruimte voor, zodat het voordeel voor de werknemer groot is en het u bijna geen geld
kost. 
 
Hoe werkt de werkkostenregeling? 
Het bedrag dat u onbelast mag besteden, noemen we de vrije ruimte. De vrije ruimte
wordt ieder jaar opnieuw door de Belastingdienst vastgesteld. In 2023 is de vrije ruimte
over uw fiscale loon tot en met € 400.000 3 %. (Dit is een tijdelijke verhoging, in 2024
bedraagt deze 1,9 %). Over het bedrag van de loonsom boven € 400.000 is de vrije
ruimte in 2023 1,18 %. Komt het bedrag dat u onbelast besteedt, boven de grens van de
vrije ruimte? Dan moet u over het gedeelte dat boven de grens komt, 80% belasting
betalen. 

Over het bedrag dat binnen de vrije ruimte valt, betaalt u geen loonheffingen. Dit noemt
men de bruto/netto uitruil. 
Het bedrag van het abonnement dat u verrekent met uw werkgever in zijn brutosalaris is
het bedrag dat u in de vrije ruimte van de WKR in uw administratie opvoert. 
 
Voor meer informatie:  
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/personeel-en-
loon/content/werkkostenregeling 
 
Hoofdstuk 10 en 22 van 
https://download.belastingdienst.nl/belastingdienst/docs/handboek-loonheffingen-
lh0221t23fd.pdf 

Hoe werkt het voor de werkgever?
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 U vult de bedrijfs- en contactgegevens in. 
 U ontvangt via de email om een account en een wachtwoord aan te maken.  
 Het account wordt geactiveerd door BFVE 
 U downloadt het aanmeldformulier, vult deze in en ondertekent het formulier.  
 U scant het formulier en stuurt het terug.  

Als een werknemer zich aanmeldt bij een sportcentrum belt BFVE uw bedrijf om te
checken of de sporter werkelijk bij u werkt. 
U ziet in uw account welke werknemers waar sporten. 
De betalingen worden via automatisch incasso geïncasseerd. 
U ziet hoeveel geld u in de WKR hebt benut 

Wat te doen als werkgever? 
Als werkgever besluit u deel te nemen aan de bedrijfsfitnessregeling. Een werkgever
mag bij meerdere bedrijfsfitnessregelingen aangesloten zijn.  
 
De werkgever meldt zich aan via de website www.bedrijfsfitnessvooreeneuro.nl  

1.
2.
3.
4.
5.

 
De werkgever tekent voor akkoord voor deelname aan de bedrijfsfitnessregeling BFVE,
voor betaling via automatische incasso van het abonnementsgeld en opstartkosten van
de aangemelde werknemers. 
 
Het bedrag van het totale abonnement wordt per werknemer op één factuur
aangeboden. Het bedrag wordt in tweemaandelijkse termijnen afgeschreven. 

Voorbeeld: Sluit een werknemer een 12 maanden abonnement af, dan wordt er elke twee
maanden een incasso uitgevoerd ter grootte van 1/6 van het totaal gefactureerde
bedrag. 
 
De werkgever verrekent het abonnementsgeld en de opstartkosten met het brutosalaris
van de werknemer. Als werkgever verrekent u dit bedrag in de WKR. 
 
BFVE ontzorgt
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De financiën 
De BFVE fee voor uw bedrijf bedragen per deelnemende werknemer €1,25 per persoon
per maand. 
 
Voorbeeld: een abonnement kost 43 euro per maand. Dan sport de deelnemer voor
ongeveer €26,80 (37,7 % van €43). Geweldig toch?  
De werkgever betaalt € 43,- en verrekent dat bedrag via de WKR. Er worden geen
loonheffingen berekend over dit deel van de vrije ruimte. De kosten van het abonnement
komen ten laste van het brutoloon van de werknemer. 
 
*kosten bij stornering of mislukken incasso opgelegd door de betaalprovider komen voor
rekening van de werkgever. 
  
Kortom: deelname biedt werknemers de mogelijkheid om voordelig te sporten, zonder
dat het de werkgever geld kost. Verleid uw werknemers om bij u te blijven door ze een
mooi pakket secundaire arbeidsvoorwaarden aan te bieden. Sporten, in de meest brede
zin van het woord mag daarin niet ontbreken. 
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